

“比基尼小主播”下周开拍啦!

去深业半汤御泉庄“凉爽一夏”，快报名!

星报讯(实习生 董娟 记者 董艳芬) 炎炎夏日，热浪滚滚，去哪里才能享受清凉?每天空调房?不!这个暑假，星报小主播将带领大家走出空调房，走进深业半汤御泉庄，在享受温泉水滋养的同时感受来自夏天御泉庄的凉爽!

这次的“比基尼小主播，温泉主持秀”是小主播们的比基尼首秀，宝宝们将化身水中精灵，带领大家去深业半汤御泉庄“凉爽一夏，Fun松一夏”。

据了解，深业半汤御泉庄，整体建筑以徽派风格为主题，是一处集温泉养生、休闲度假、商务会议、保健SPA、娱乐健身于一体的国家AAAA级旅游景区。走进温泉区，被一团团冷雾包围，那凉爽的感觉舒适到了心底。这里分室内外温泉区，设计独特，拥

有“瀑、泉、池、药香园”系列主题区，有园林式露天温泉区。鱼疗是来到这里必体验的项目哦，几千尾小鱼，一池温水，一入池，小鱼立即围住“吻”个不停。

活动中，小主播们将体验冷雾的清凉、各种神奇的汤池，在可爱梦幻的儿童房中嬉戏，在宽敞漂亮的别墅区里放飞自己。表现优秀的小主播，更有机会成为“御泉庄明星代言人”!

暑假，是孩子们提升自己的关键时刻，让宝贝们勇敢地秀出自己，勇敢地与人交流，在户外活动中得到锻炼是每一位宝爸宝妈关心的方面。如果您的宝宝活泼可爱、有很强的表现力，那就带上自己的比基尼，加入“比基尼小主播，温泉主持秀”活动，我们为您提供最好的平台。报名电话：18895738468。

安徽旅游“大国徽匠”宣传推广暨安徽青年旅创大赛开幕

星报讯(朱雷 记者 董艳芬) 为弘扬“工匠精神”，服务安徽旅游强省战略，由安徽省旅游局、共青团安徽省委员会共同主办，肥西县人民政府承办的“2017安徽旅游‘大国徽匠’宣传推广暨安徽(三河古镇)青年旅游创客大赛”将于2017年7月~10月举行。本次活动将历时3个月，期间将举办包括“大国徽匠”宣传推广、安徽(三河古镇)青年旅游创客大赛及颁奖仪式、“夜遇三河”等在内的系列分项活动。



昨日上午，合肥市蜀山区市政工作人员在金寨路与休宁路西北交口游园项目内铺装地砖。连日来，该区在保障安全施工的同时，组织人员加快推进游园建设，争取早日完工，方便周边市民停车休闲。

■ 吴璇 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图



昨日，为了让孩子们增强防溺水安全意识，提高自救互救能力，合肥市蜀山区丁香社区特举行“防溺水，学急救”安全教育活动，20多位小朋友在专业医生的指导下学习了防溺水急救知识。

■ 余亚明 于晓溪 记者 马冰璐 文/图

月底合肥将有两项轮滑赛事

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉，第32届全国速度轮滑锦标赛将于7月28~30日举办，由全国高水平业余轮滑爱好者参加;第16届全国速度轮滑(公路)锦标赛将于7月31日~8月1日举办，两场比赛都将在滨湖轮滑场举行。

据介绍，第32届全国速度轮滑锦标赛设成年男子、青年男子、成年女子、青年女子组，高校组，少年男子甲、乙组，少年女子甲、乙组等，采取300米个人计时赛、500米争先赛、1000米计时赛、5000米积分淘汰赛等。此外，第16届全国速度轮滑(公路)锦标赛设200米个人计时赛、500米争先赛、1000米计时赛等。

挡不住的热浪 停不下的喜讯 昨晚宣城彩民6元揽大奖702万

对安徽彩民来说，七月是“挡不住的热浪，停不下的喜讯”，继7月2日、7月11日合肥彩民两度摘金之后，昨晚宣城彩民再掀中奖热潮，以1张3注单式票揽下本月我省的第三注双色球大奖!

据悉，昨晚双色球第2017084期的开奖号码是01 05 11 20 22 24，蓝球号码是02。本期全国中出9注一等奖，单注奖金702余万元，其中陕西的彩民中得2注，安徽、内蒙古、辽宁、山东、河南、广东及广西的彩民各中1注。我省中奖地址是位于宣城市广德县太极大道森林公园路口福彩第34153066号站点，该站点一彩民以1张6元3注的单式票，幸运中得1注一等奖，获奖金702余万元。

本期我省彩民还中得7注二等奖，单注奖金23余万元，分别是合肥市34010066号站点(9+4复式)4注，黄山市34084005号站点(2倍投5单)2注及芜湖市34030033号站点(5单)1注。

本期开奖号码的出球顺序是：11 05 01 22 24 20，蓝球02。

本期开奖之后大奖奖池仍高达7.4亿元，下期2元有望中出1000万，请彩民继续关注。

■ 唐钟义 周巍

中央媒体看安徽

精准对接需求 基层党员带头

据《人民日报》7月19日报道 “小区里有不少人养宠物，时间长了，总会有些粪便散落在路上影响居民生活，我就想着自己来处理一下。”陈平是淮北市相南街道春秋社区的居民，随着近年来淮北市社区党建工作的开展，在基层党员的带动下，和他一样在社区做义务服务的人越来越多……

“社区和街道的党员凝聚力不强，党组织活动不够丰富，这些都是社区党建工作中存在的问题。这主要是因为街道和社区的党员相对分散，很难有效利用辖区内的党建资源。”相南街道党工委书记张长明说，“要实现资源共享，形成互动，就一定要改变。”张长明所说的改变，就是淮北市目前正在实施的街道“大工委制”和社区“大党委制”建设——街道和社区立足自身或单位优势，整合各类资源，帮助街道社区解决实际困难。“以前街道和社区内的各个单位都要开展党组织活动，但最终往往流于形式。”淮北市南黎街道桂

苑社区党总支副书记、居委会主任刘丽丽说。如今，桂苑社区下属14家单位，每个单位每年只举办一次党组织活动，但是每次活动14家单位的基层党员全部参加。目前，淮北市在社区离退休老党员家中建立了23个“家庭党校”，把党校搬到楼栋内，把党课上到党员家中，让退休党员也能“离岗不离党、退休不褪色”。

一些社区还通过QQ、微信群等将社区群众紧紧联系在了一起：群众有需求可以借助网络提交需求单，社区党组织安排专人及时收集需求，向党员发布任务单；党员根据自己的特长或者社区党组织的安排接受任务单，上门开展便民服务，简称“三单式服务”。“只要各级党组织书记把党建‘第一责任’担负好、落实好，只要各个领域基层党组织全面强起来、动起来，就一定能够把城市基层党建工作激发出来的生机和活力，转化为推动转型崛起的强大动力。”淮北市委书记黄晓武表示。

合肥经开区出台高层次人才体系建设扶持政策 在合肥买首套房，最高补助30万

星报讯(杜明峰 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥经开区获悉，该区举行2017年多层次人才体系建设扶持政策以及实施细则宣讲(解读)会，高层次人才当年在合肥市购买首套住房的，将给予实际购房款20%最高不超过30万元的购房补助，分2年支付。

据介绍，今年政策与2016年相比，新增了7项政策，主要是新增高层次人才及团队来开发区创业、鼓励平台载体引才、设立高层次人才绿色通道、中高端人才培养、工匠获得者、高端人力资源业务等补助政策。调整6项政策，主要是对高层次人才重新分类，相应的奖励标准按照新的人才分类进行合理的调整，提高了高层次人才的购房补助和子女教育补助，将企业阶段性用工补助由六个月调整为四个月。除此之外，还删除了2016年拓展省外人力资源市场补

助、配套企业基层管理技术人员培训补助等企业无申报或企业申报少的。

记者在政策中看到，高层次人才与区内机构签订5年以上工作合同，在开发区依法纳税并缴纳社会保险，实际工作6个月以上的，区内机构不提供住房的，给予实际购房款20%最高30万元的购房补助，分2年支付，租房补助和购房补助不能重复享受。“高层次人才的子女进入开发区中小学就读的，享受开发区户籍人口待遇。开发区有关部门为入区工作的高层次人才(含按规定随迁的配偶、子女)优先办理合肥市常住户口调动手续，协助推荐其配偶就业。”相关负责人透露，海外归国创业的高层次人才，其子女就读于教育部批准的国际学校且采用国外模式和内容教学的，每名子女每学年补助1万元，补助期限不超过2年，每名高层次人才的子女教育补助累计不超过10万元。



合肥工业大学建筑与艺术学院艺术团在十天之内奔赴池州、滁州、阜阳、合肥等地养老院开展文艺汇演。据悉，本次文艺汇演下乡创新了暑假社会实践的方式，引起社会广泛关注。

■ 王锐琴 王鹤晓 丁婧妍